

千畝 新装版

(2015年12月15日発行 第1刷)

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。 2015.12

頁	行	誤	正
VII もくじ		資料＝杉原千畝関連年表…465	(削除)
		監修者あとがき…… <u>472</u>	監修者あとがき…… <u>466</u>
481	10行目	<u>1060</u> (昭和 35 年)	<u>1960</u> (昭和 35 年)

以上